

东方地毯与酒店业并蒂花开

本报记者 王莹

“

传统旅游业与相关产业的融合将是旅游业做大的必由之路。公共部门之间、公营和私营之间的合作将变得同等重要。尤其是，中国本土酒店品牌的培育及其文化内涵提升的时代已经到来。



东方地毯出席会议团队成员

东方地毯与世界酒店业精英齐聚南京

以交流酒店业投资管理信息和发展经验、推进世界旅游酒店业和谐发展的“世界酒店论坛 2012 年会——第五届世界酒店投资峰会暨第四届五洲钻石奖颁奖盛典”于 11 月 24—25 日在中国南京紫金山庄举行。《中国企业报》记者在活动现场获悉，东方地毯集团由销售总监何永玉带队共 11 人参会。

世界酒店论坛年会和投资峰会是世界酒店业最具影响力的品牌盛会。本届年会及峰会设有“开幕式”、“主报告会”、“企业家演讲”、“世界酒店中外合作项目发布会”、“第四届五洲钻石奖颁奖盛典”等重要专项会议

和主题活动。

中央和地方主管领导、世界酒店联盟领导隆重出席本届论坛年会和峰会，国际顶级的专家、权威人士和业内领军人物发表重要演讲，国内外知名酒店资深人士对中国旅游和酒店市场走向作专题报告。

南京市人民政府副市长陈刚在致辞中指出，世界酒店论坛 2012 年会等重要活动在南京隆重召开，是南京的荣幸，是世界旅游酒店业对南京经济发展和文明建设的最大肯定。

中国旅游饭店业协会秘书长许京生在致辞中表示，世界酒店论坛 2012 年会及系列活动及时把握世界

酒店业发展的动态和趋势，为世界酒店业搭建了很好的交流平台。论坛以其权威、高端、务实、有效的特点，已经成为颇受业内认可的行业盛会。特别是近年来中国旅游业的发展势头迅猛，再加上全体与会嘉宾的努力，世界酒店联盟一定会取得更好的发展。

世界酒店联盟创始人、执行主席吴军林在致辞中表示，中国旅游业到今天依然保持两位数的增长，预计到 2020 年，中国将成为世界第一旅游大国。

中国旅游研究院院长戴斌也在会上表示，在全球经济危机和消费行

为变化迅速的环境下，此次年会无疑将突出同业从业者有效合作和团结的重要性。

《中国企业报》记者在会议现场了解到，今年以来我国国内外旅游人数保持 4% 的增幅，年底有望突破 10 亿人次。另有资料显示，今年年底，全国星级酒店可达 1.6 万家左右，比 2002 年几乎翻了一番；全国旅游从业人数则从 2002 年的 515.3 万人，增加到 2011 年的 1350 万人。东方地毯集团有限公司销售总监何永玉在接受记者采访时表示，旅游业带动酒店业的发展，直接利好酒店业的配套供应商，地毯业与酒店业相伴相荣。

酒店业内外的深层次“碰撞”达成南京共识

酒店业是世界经济发展的窗口行业。世界酒店业正在蓬勃发展，更多更新的投资概念在世界酒店行业出现，在投资开发的同时，科学发展是一个越来越令人重视的问题。面对新机遇和新挑战，本届大会就新形势下酒店业的科学发展、酒店投资管理的改革与创新、酒店地产投资与合作等诸多酒店业热点话题进行碰撞和深层次交流。与会嘉宾代表就“世界与中国旅游经济发展的现状及展望”、“旅游及酒店业发展的热点”、“酒店地产与酒店经营结合”、“酒店业品牌铸造与竞合”等主要问题达成一系列共识。

论坛和峰会上，还举办了“世界酒店·五洲钻石奖”颁奖典礼，举行了第一批“五洲钻石酒店”连锁品牌授牌仪式、第一家“五洲钻石酒店”投资建设合作签字仪式、世界酒店

理公司与酒店投资向的有机对接，关注综合经营管理酒店地产。

在酒店业品牌铸造与竞合方面，与会者一致认为，品牌塑造是满足市场需求的一种能力、一种标准、一种品质。国内外酒店品牌竞合发展需要业主方、管理公司及相关第三方机构的良性匹配与选择。

何永玉在接受《中国企业报》记者采访时说，国际酒店业未来着重于新市场的开发和资源整合，随着产业链的扩大和产业结构调整的加深，酒店行业也需要做好自身的调整巩固。而地毯行业在酒店硬软环境方面都承担着不容小觑的作用。酒店经营网络化、人性化、时尚化、经济化、绿色化、特色化的同时，给地毯行业也留下了诸多思考。我们也要参考酒店业的发展趋势，来打造我们的产品。



南京紫金山庄

东方地毯占南京五星级酒店工程半壁江山



第五届世界酒店投资峰会现场

南京市副市长陈刚在会上表示，近年来，南京市旅游产业蓬勃发展，预计 2012 年，南京市将实现旅游总收入 1300 亿元，旅游创汇近 15 亿美元。随着旅游产业的不断发展，南京酒店业也已步入良性发展的轨道。目前，南京已经有 114 家星级酒店，其中 5 星级 16 家，4 星级 21 家。南京不仅吸引了洲际、雅高、希尔顿、威斯汀等国际知名酒店企业，也有金陵饭店、紫金山庄、东郊宾馆等本土知名酒店。

记者从东方地毯集团有限公司南京销售处了解到，南京五星级的酒店将近一半的工程是东方地毯承

担。“像是此次会议的举办地紫金庄铺的都是东方地毯。”东方地毯集团南京公司业务经理蔺和增向记者说道。

在年会和峰会期间，国内外著名酒店集团和酒店产品供应商将进行品牌展示和项目洽谈签约活动。

而东方地毯集团由销售总监何永玉带队开展了具体业务洽谈和客户拜访。集团旗下工程部、品牌部、上海分公司、南京办事处、舟山办事处、苏州办事处、宁波办事处、合肥办事处的业务人员共计 11 人参加商务活动，欲借助世界酒店联盟平台进一步扩大企业知名度。

入围十大品牌供应商 东方地毯获五洲钻石奖

“

始建于 1994 年的东方地毯集团有限公司，经过 18 年的华丽转身，已跻身全国三甲行列。目前，东方地毯正以优质的服务和卓越的管理，由一个市场跟随者腾身变为市场倡导者、领跑者。



东方地毯集团有限公司销售总监何永玉(右)上台领奖

本报记者 王莹

由世界酒店联盟主办，以在业内知名企业家、著名专家学者和媒体精英组成的权威评审团队通过半年以上时间综合评定的第四届“五洲钻石奖”颁奖盛典活动，于 11 月 24 日在南京举行。

《中国企业报》记者在活动现场了解到，该活动对 2012 年度酒店业、酒店投资开发业、酒店配套业以及酒店设计行业的优秀企业和优秀个人进行综合客观评价，进一步打造和推出世界酒店行业的“奥斯卡”大奖。

“‘世界酒店·五洲钻石奖’是一个由中国人用十年的沉淀和执着打造的世界酒店行业大奖。”主办方相关负责人向记者介绍。“参会酒店及配套供应商，都是经过严格评选后才予以准入。”

据悉，此次“世界酒店·五洲钻石奖”分为两大类别，人物奖项和企业奖项，包括世界酒店·十大创业功勋领袖、世界酒店·十大企业家、世界酒店·十大杰出经理人、世界酒店·十大最受欢迎品牌酒店、世界酒店·最佳度假酒店等。

东方地毯集团有限公司作为唯一一家入围的地毯企业，荣膺五洲钻石奖·十大品牌供应商。销售总监何永玉代表东方地毯集团领奖。

始建于 1994 年的东方地毯集团有限公司，经过 18 年的华丽转身，已跻身全国三甲行列，成为一家集科研、生产、销售、服务于一体的综合性大型企业。目前，东方地毯正以优质的服务和卓越的管理，由一个市场跟随者腾身变为市场倡导者、领跑者。

仅 2009 年，东方地毯就先后铺设了上海华亭宾馆、中港国际大酒店、澳门君悦大酒店、澳大利亚柏斯大酒店、卡塔尔 Marriott Hotel 等近百家五星级酒店。

为适应市场需求，拉动企业新一轮发展，增强产品的市场竞争力，2010 年，东方地毯充分整合资源，加大技改力度，调整产品结构，加大投入，投资 4600 万元引进了国际先进的 4 米幅宽 25.4dpi 高清晰高速数码印花机等多台设备。新引进的印花机 4 米幅宽、256 个染色喷头，最高速可染 3.8 米/分，清晰度高，分辨率高达 25.4dpi，最多可织 16 种颜色，为全电脑控制的数据印花机。

另外，东方地毯已提前开始了环保地毯的尝试，在地毯工艺的开发与研究上打破了原有的开发模式，推出了“立体开发的模式”，充分利用新材料、新工艺、新技术等开发新市场、新用途及功能性产品，研究出了一条循环开发模式。

世界酒店联盟创始人、执行主席吴军林在接受《中国企业报》记者采访时表示，东方地毯获此殊荣实至名归。何永玉对记者说，这会激励东方地毯集团向更高品质迈进。



东方地毯荣获世界酒店·五洲钻石奖·十大品牌供应商